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A Debreceni Első Takarékpénztár épületében. 
Megjelenik ünnepnap utáni napot kivéve minden nap

3oi6 erfíölcsöfiet.
XIV. Lajos francia királv udvará­

ban a Pompádul és Dubary asszo­
nyok szférájában az erkölcsi sulye- 
dés legmélyebb fokára zuhant fran­
cia társad!lomnak, annakidején Rous­
seau azt mondotta: gyerünk vissza ; 
az erdőbe. Nem látott más menetié- 1 
kJ; m emberiség számára. Hazánk 
ipa nem fürdik XIV. Lajos pompázó 
uthtrában, de Pompadur és Dubary 
asszonyok erkölcstelensége mégis 
egyre jobban szembeszökő. Már az 
országítázában is foglalkoznak vele 
s a politikának is problémája, hogy 
annak az erkölcstelenségnek, ame­
lyik úgylátszik megállni már nem tud 
az étiké régi határai között- gátat , 
vessenek. . '

Láng János képviselő interpellált . 
a parlament előtt az erkölcstelenség I 
megakadályozására, amire a minisz- J 
terelnék nagyon érdekes és megfon­
tolandó választ adott. Láng János 
azt javasolta, hogy a kormány állót- ; 
son föl egy szociális és ethikai bi­
zottságot. A miniszterelnök ennek a 
bizottságnak felállítáesát nem elle­
nezte, de azt hisszük, hogy ezzel a 
kérdést még megoldani nem lehet. 
Gyerünk vissza a kultúrához! Ez le­
gyen az erkölcstelenség ellenszere, 
amelyik hatni is fog. Az igazi, tar­
talmas, lelki műveltség kiírtja sorai­
ból az erkölcstelenséget s ha ezt a 
műveltséget még fokozni is tudjuk, 
nem kell féltenünk családunkat- is­
kolánkat, templomainkat, uccánkat, 
színházainkat s társadalmunkat. Az 
eldudvult emberi lélek, az anyagias 
légkörben baló elmerfílés. a divat 
őriiete, a frivolitás, a paráznaság 
csak olyan athmoszférába tudnak 
élni, amelyben az erkölcs dogmáit 
nem a kultúra bírálja felül.

Napjainkban- amikor számtalan 
bűnpepr, csalók, tolvajok, betörők és 
gyilkosok, kanibáli Lédererek fog­
lalkoztatják kinosan a fáradalmat, 
valóbatn itt az ideje, hogy az erkölcs 
lezíilléséről beszéljünk s ez ellen 
cselekedjünk. Nagyon, helyes volt a 
miniszterelnök megállapítása, hogy 
az erkölcstelenség ellenszere még, a 
gazdasági helyzet javítása is. Állás­
talan. munkálton emberek küzdenek 
a megélhetésért s eközben könnyen 
le lehet csúszni az erkölcs útjáról’ 
ha az egyén kellően nincsen fölvér-, 
tezve kultúrával s nem nyílik szá-* 
mára megoldás egzisztenciája bizto­
sítására. Kultúra és gazdasági javú- 
lás! Ezeket kell szembeállítanunk 
a zerkölcstelenség frontjával s az 
•itóbbi lassan, de biztosan el fog 
sompolyogni azokba a lebujokba, 
hloakokba a fertőzött helyekre, ame­
lyeket aztán a rendőrség könnyen 
nyilvántarthat, nehogy mérgező le­
hetetik megfertőzés a társadalom

nagyobb részét. Az erkölcstelenség 
ellen küzdeni kell, mint a legrosszabb 
ellen, amelyből árad az emberi go­
noszság legnagyobbja is.

Nagyon örülünk, hogy a korm.i-.y 
azonnal választ is adott az interpel­
lációra’ amelyek védelmet kér az 
erkölcsi romlás ellen. A kormány . 
valóban azon az úton halad, amelyik- i 
nek vége a gazdasági megerősödés ; 
lesz s igy melegágya a kultúra v- í 
vábbfejlődésének. Minden olyan meg , 
mozdulás, amelyik gazdasági meg­

Meghosszabbítják 
a Ház üléseit.

Jövő héten véget ér a választójog általános vitája Június 
vagy július elején kezdődik a nemzetgyűlés nyári szünete.

végén

A választójog vitájának eddig! 
lefolyásából remélhető, hogy

a iövő hét folyamán befejeződik 
az általános tárgyalás

és júniusban már a felsőházi javaslat 
is a nemzetgyűlés elé kerülhet. Ezt 
követi még az indemnitás tárgyalása, 
amely az új házszabályok értelmében 
négy napot vehet igénybe. Ezeknek 
a törvényjavaslatoknak letárgyalása 
mán a nemzetgyűlés hosszabb nyár! 
szünetre megy- amelyet valószínűié# 
június végén, vagy július első nap­
jaiban kezd meg.

Az Egységes párt egyébként má­
jus 2°'án. szerdán este, hét órakor

A nemzetgyűlés mai ülése.

Nyugodtan folyt ma 
a választási javaslat vitája.
A nemzetgyűlés mai ülését 11 óra­

kor nyitotta meg Huszár Károly al- 
elnök. A napirenden levő választó­
jogi tör vény javaslathoz elsőnek Dé­
nes István szólalt fel. A javaslatot 
nem fogadja el, mert állítása szerinti 
a földmunkások több mint 5 százalé­
ka van kizárva a választójogból.

Dénes István kifogásolja, hogy a 
kormány a választói jogosultságot az 
iskolai kötelezettséghez köti. Beszéde 
további során Rakovsaky belügymi­
niszternek 1918. évben a választójogi 
bizottságban elmondott beszédét is­
merteti, mire a belügymtaszter meg­
jegyzi, hogy hamisan citál.

Dénes: Döntő bizonyíték a javaslat 
arra, hogy a kormány nem törődik 
a nép széles rétegeivel.

Kóazá István: Ez demagógia
Mtay Ern«: Mi a demagógia, fejt­

se kil
KAmtő István: Az elégedetlen ele­

inek uszítása, ez a demagógia
Létay: A képviselő ur talán csak 

nem elégedetlen? 

erősödésünket szolgálja, egyúttal a 
tulturat viszi előbbre sminden lépés­
sel jobban visszaszorítja azt az er 
kölesteb-nst'-gi-t, amelynek kiküszö- 
bö'ésén- mi már nem akarunk vissza 
menni az erdőbe Rousseauval. hanem 
ellenkezően mi itt akarunk maradni 
a. családban, a emplomban. az isko­
lában. a színházban- az uccán- és a 
társadaombair. jobb erkölcsökben, a 
meyeknek eljövetelét a gazdasági 
helyzet javulásától és a lelkek kul­
túrájából várjuk.

i ártértekezletet. 9 órakor pedig 
i árt vacsorát tart. A pártértekez'm 
napirendjének legfontosabb pontja a 
partoméin ülések további beosztásá­
nak megállapítása.

Legnagyobb valószínűség szerint 
a oártértekezleten az ülések 
meghosszabbítását fogják elha­

tározni.
Hogy ezáltal egyrészt alkalmat ad­
janak az összes pártbeli szónokol; 
megnyilatkozására, másrészt, hogv 
lehetővé tegyék a felsőházi törvény- 
javaslatnak é saz indemnitásnak » 
nyári szünet előtt kellő időben való 
letárgyalását.

Dénes István: Tiltakozik ezután az 
ellenzéki földmunkás lapok betilta 
sa miatt. Memorandumot tesz le a 
Ház asztalára, melyben a szervezke­
dési szabadság sérelmeit tárja fel. Az 
általános titkos választójogot köve­
teli. A javaslatot nem fogadja el.

Utána Ernszt Sándor szólal fel. Ha 
mutat arra, hogy nagyon meg kell 
fontolni minden lépést, amelyet a vá­
lasztójog megalkotásánál teszünk, 
mert ettől függ a nemzet jövendő ál- 
lapota. Bár több kifogása van a ja­
vaslattal szemben, az általános tár­
gyalás alapjául elfogadja. Teljesen 
kielégítő a választójognak az a mér­
téke, amely a tárgyalás alatt levő 
törvényjavaslatban van. A legnagyob 
nyugati demokrációk sem jutottak 
tovább mint amennyire mi őznél a 
javaslattal elmegyünk. Nem ért egyet 
a javaslatnak a titkosságra vonatko­
zó rendelkezéseivel. Azoik az állás­
ponton van és mindig azon lesz, hogy 
a magyar nemzet számára, meg keli 
alkotni a titkos választójogot. Véle- 

nu'nye szerint .emmifóh’ más mód 
nincs a választások tisztaságának 
biztosítására. Ilasonlokepen helyesli 

a nyílt szavazás mellett a szavazás 
kötelezővé teleiét.

Azzal fejezi be beszedet, hogyha 
nincs is szélső állásponton, azért de­
mokrata. mert szükségesnek tartja, 
hogy a nemzet szeles rétegei döntsék 
el a nemzet sorsat. Mindent megfog­
nak tenni hogy a nemzetet neveljék, 
felvilágosítsák cs politikailag éretté 
tegyék. A javaslatot elfogadja.

Cserthy József szólal fel ezután. 
Kijelenti, hogy az általános titkos vá­
lasztójog híve. A tárgyalás alatt lévő 
tör vdny javaslat rendelkezései közül 
különösen kifogásolja az elemi isko­
lai bizonyítvány felmutatásának kö­
telezettségét. A javaslatot nem fogad 
ja el.

Ezután az elnök javaslatára kitmon 
dotta a Ház. hogy legközelebbi ülé­
sét kedden délelőtt tartja a mai napi 
renddel.

Az ülés-2 órakor ért véget.

A bukaresti express» 
vonat elöl felszedték 

a síneket.
Bukarest, május 15. A Csernovitz- 

Eukaresti vasútvonalon Enesti-Oltia 
között eddig ismeretlen tettesek —- 
mintegy fél kilométer hosszúságba^ 
felszedték á síneket. A 746 számit 
express vonat csak úgy menekült 
meg a katasztrófától, hogy egv em 
bér észrevette s a vonat elé futott és 
vésziéit adott le. A vizsgálat meg- 
indúlt. _ ______

A juhászati kiállítás 
vasárnap zárul.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kama­
ra felhívja a közönség figyelmét, hogy 
az országos juhtenyésztést kiállítás 
vasárnap este zárul be. A vasúti fél­
árú igazolványok érvényességét. 17-ón 
vasárnap éjféltől, amikorra az meg 
volt állapítva, csak a kiállítók szá­
mára hosszabbította meg a kereske­
delemügyi miniszter május 20-tkáig. 
A. meghosszabbítást a kiállítás helyi­
ségében kérendő igazolvány alapján 
a Máv. üzletvezetősége eszköelL

Ez alkalommal ismételten felhív­
juk mi is a nagy közönség figyelmét 
a Kamara ezen nagy-érdekű kiállítá­
sára, önmaga ellen vélt, aki meg nem 
tekintené. 

Milyen idő várható.
Hazánkban egyes kisebb zivatart» 

csóktól eltekintve száraz volt »■ 
idő és a hőmérséklet a legtöbb he­
lyen 26 fok Celsius fölé emelkedett.

Időjőslat: Meleg idő, helyi ziva- 
taros esőkkel.
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A kollégiumi kéntuo é* 
a okroepnteki diékok 

kórusának 
hangversenye.

Áldozó csütörtökön lesz az Arany 
Bika dísztermében.

A Debreceni református Kollégiu­
mi Kántus május 20-án a Sárospa­
taki Főiskolai Kórus közreműködése- 
vei az. Arany Bika dísztermiben este 
nyolc órai kezdettel zártkörű tánc- 
ostélylyel egybekötött hangversenyt 

rendez, a következő műsorral:
t. Hiszekegy... énekli a Főiskolai 

Kórus és a Kollégiumi Kántus.
2. Beschnitt: . Bajnai út ónekli a 

Kollégiumi kantus.
3. Dr. Sszentpéter.v Kun Bála fel­

figyelő tanár beszéde.
4. Petófl-Székács: Szeptember vé­

gén. Előadja a Főiskolai kórus.
5. Szaval Boda Ferenc 4 th. (Debre­

cen).
fi. Huber Erkel: Hunyadi ábránd. 

Zongora trió. Előadják Császár Jó­
zsef th. (első hegedű', Nagy József th 
(második hegedű) és H. Bathó Lenke 
Zenetanarnő (Sárospatak .

7. Komoly szavalat: Nemesik Endre 
th. (Sárospatak).

8. Beriot IX. koncertje. Előadja: 
Császár József th. és H. Bathó Len­
ke zenetanárnő (Sárospatak.)

fi. Beschnitt: Osszián, énekli a Fő­
iskolai kórus.

10. Vígszavalat: Bélky Zoltán th. 
■Sárospatak'.

11. Astholz F.: A vadász gyönyöre. 
F.nekli a Kollégiumi kántus.

A sárospataki kórust H. Bathó Já­
nos ének ée z.enetnár. a kántust Szi­
getit? Gyula III. th. kántus praefes 
vezeti. Jegyek a meghívó felmutatása 
mellett este a pénztárnál és 20-ig a 
Méliusz könyvkereskedésben kapható 
fi személyes páholy 240.000 K. 4 sze­
ne éves 1(10 000 K. földszinti ülőhely’ 
I X sor 35.000 K. a többi sor 20.000 
K. erkély ülés 15 ezer korona Elege­
dül Magyart Imre.

Nagy jégverés
Orsóvá mellett.

Bukarest, május 15. Az Aldun-i 
vidékén óriási felhőszakadás volt 
’égésivel, amelv különösen t >r.-*.v> 
tóián öltött katasztrofális mértéket 
es csaknem egv órabosszat tartó fel­
hőszakadás hatalmas jégesővel zú­
dult a .vidékre. amely pár pere alatt 
arasznyi jéggel borította el a földe­
ket A hatalmas eső a vásártéren az 
énn tavában álló országos vásár áro­
sainak sátrait és pm-tékáit elsodorta. 
A iéevcrés rendkívül mgy károka' 
okozott.
■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■<

Angol heréhpárok
teljesen fölszerelve. Torpedóval 

2.500,00a K 
MOLNÁR TESTVÉREK-NCL 
Nagytemplomnál. Poch Waffen­
rad motorok, kerékpárok egyed 

árusítója.
Gumik alkatrészek gyári árban.
Nagy javító műhely Telefon 7-27.

!■■■■■■

Kedvezőtlenek a vármegye 
egészségügyi viszonyai.

Hajdú vármegye Tisza István emlék ír 1. Közgyűlés a vármegyeházán.

Tegnap délelőtt tartotta Hajduv.ir- 
magye rendes kögyűléset a varmegye 
ház dísztermében dr. Hadházj Zsig- 
mond fóispiüi elnöklete alatt. A gyű 
les igen csekély érdeklődés mellett 
folyt le. Alig jelent meg néhány bi­
zottsági tag.

Nabraezky Béla főjegyző felolvasta 
az alispán szokásos időszaki jelenté­
sét, amely a vármegye ez évi viszo­
nyait mutatja.

Az alispáni előterjesztésre a tör­
vény hatósági bizottság egyhangúlag 
kimondotta, hogy gróf Tisza Istvan 
özvegyinek március hó 17-én történt 
elhalálozása alkalmából részvétté v- 
íratot intézett a gyászoló családhoz.

Ezun.ni Hajdúvármegye tisztifőor­
vosa a \ármegye 1925. évi egészség­
ügyi állapotáról számol be. A var­
megye egészségügyi állapota nem 
kedvező. Születések száma 5GG5. hal­
va született 183, meghalt 4086. tehát 
a ferne szetes szaporulat 1396. Sok 
áldozata volt, a fertőző betegségek­
nek, különösen a tífusznak, április­
ban a nátha híznak. Nagyban terjed 
a tuíberkulózis, mely a táplálkozási 
es lakas viszonyok rendezxjtleniségé- 
ből magyarázható.

A mezőgazdasági viszonyok sem ke 
csegtetnek a legjobb reményekkel. A 
vetésekben rendkívül sok kárt tett a 
száraz, időjárás miatt nagy mérték­
ben clszaporodott mezei pocok. A kát 
különösen Tiszacsego és Nádudvar 
környékén nagy. Az egész tájén és 
tavasszal is csapadék nétküli időjá­
rás is káros hatással volt a mező­
gaz laságra. Még szerencse, hogy az 
utóbbi 2 .3 heten volt valamelyes cső 
is e ennek következtében valamennyi 

mégis magukhoz jöttek a vetések.
A sáska előjelekből legfölebb 

s erre lehet következtetni az idén

Megoldás előtt 
a tisztviselőkérdés.

A takarékossági bizottság holnap végez a létszámcsökkentés tárgyalásá­
vá. Az egyetemek ügye csak később kerül döntés alá. — A mai mi- 
i isztertanács készíti elő a tisztviselOkérdésröl Genfben előterjesztendő

jelentést. — A létszámredukció a fizetésrendezést is jelenti.

A különböző minisztériumok és 
állami intézmények létszámának me^ 
állapítására és általában a költség, 
vetési redukcióra vonatkozó muiiká- 
latokat a takarékossági bizottság a 
bf lnapi ülésen fogja, véglegesen 1 
fejezni.

\ jövő hét folyamán megkezdődik 
a bizottságnak az a munkája, amelv 
a közigazgatás átszervezésével kap. 
< sóimban új alapokra kívánja f.»k- 
i ’ti I az egész állami adminisztrációt.

Az utolsó tanácskozáson megállj* 
roikis történt a takarékossági biz >tt- 
sá-ban arra nézve, hogy a főiskolák 
ü ve már a csütörtöki illésen szóba 
kerül és érdemleges döntést hoznak 
Uz. mini illetékes helyről értesít­
ünk- nem történt meg. mert

Ihrázi VAJ-kttlönlegesség
Ihrázi-sajtok 
egyedáruaifáia:

Csanak József K. Bt.

i: i-g nagyobb csapatokban fogja el- 
■ .'pni velőseiket. 'Természetes dolog, 
| hogy nemcsak a hatóságok, hanem 
I maguk a gazdák is el vannak készül 
* ye a veszedelemre s máris történtek 
I intézkedések arra, hogy a nagyobb 

híjnak elejét vegyék. Bizonyos, hogy 
a -.iskairtás óriási költségekkel fog 
: u ni. de ennek fedezésére a föJdimi- 
vebsugyi minisztérium megfelelő

I emleget nyújt a vármegyéknek.
I Beszámol a jelentés a földbirtok- 
j remem következtében előállott, válto- 
i zásokról is. A Hajdúvármegye terü- 
' let "ti levő birtokokból összesen 924 
| k:i> isztori hold lett kiosztva hadirok- 
| kiutak, hadiözvegyek, foldnélküli 
| munkások, kisiparosok stb. között. 
; A gazdasági felügyelőség egyelőre 800 
í mill'o korona hitel felvételére ka- 
' pott felhatalmazást. A törvényható- 
| s i.gi utak nagyrésze még ebben az év 
i ben teljesen rendbe jön. amennyiben 

1926 :g 102 km. hosszúságban fogják 
i hengerelni az utakat s így a jövő év- 
' ben mindössze 50 km. hosszú úttest 
I lesz lesz javítani való. A tüzbizton- 
| sági viszonyok rendbehozatalára is 

történik intézkedés.
A közigazgatási bizottságba egyhan 

gulag Demjén Ferenc Ivjdúszobosz-
I lói lelkészt választották.
i Támogatják a Magyar Nemzeti sző 

vétség azon átiratát, mely a béke­
szerződés revízióját követeli. Üdvöz­
lök a kormányt a főrendiházi reform­
jára vonatkozó törviinyjavaslatdrt, 
mely a vármegyéknek követküldési 
jogot biztosit. Hasonlókép felírnak a 
kormánynak. hogy a mártírhalált 
halt Tisza István emlékének egy na­
pot szenteljen.

Több kisebb ügy letárgyalása után 
dt. Hadházy főispán déli 1 órakor bo 
zárta a gyűlést.

Klebelsberg Kunó gróf kultusz­
miniszter és Tóth Lajos állam­
titkár most dolgoznak azoknak 
az adatoknak az összeállításán, 
amelyeket a főiskolák ügyében 

a bizottság elé fognak terjeszteni. 
Tóth Lajos államtitkár az egyetemek 
dékánjaival és rektoraival tárgya* 
és rövidesen elkészül fel világosító 
javaslatával.

A takarékossági bizottság eddig, 
is igen nagy munkát végzőit. Az t.sz- 
zes minisztériumoknak megküldött^ 

javaslatát arra nézve, hogy az egyes 
minisztériumok ügyeit zavartalanul 
lehessen lebonyolítani.

A bizottság a létszám megálla 
pitás és változtatás végrehajtá­
sával egyáltalán nem foglalkozik. .

Egyszerűen megadja az egyes 
r.isztériumoknak a pontos szániadato* 
kai és ezek aztán a javaslat értelme' 
l en a létszámra, ^statusra, továbl 
:i7. egyes intézmények összevonni 
vouatkozó intézkedéseket a " 
hatáskörükben foganatosítják, y 
miféle befolyást nem gyakorol a ü 
zi.tiság abban a tekintetben, |1Ü1L 
kiket, milyen állású férfiakat mikor 
bocsátanak el. Az egyes intézmények 
összevonását az egyes miniszteri - 
mok hajtják végre- a bizottság csat 
ahhoz ragaszkodik, hogy az egye, 
rozortminisztériumok az ő javaslat 
értelmében járjanak el.

Ij3 
lására 
saját 
Sem.

hogy

Hogy a redukciók anyagilag miije.. 
megtakarítást eredményeznek, ez 
csak akkor fog kitűnni, ha az egyes 
szakminisztériumok a száms’örti 

adatokat beküldik a takarékossági 
bizottságnak. Sok függ ugyanis a'tól 
hogy magasabb, vagy alacsonyabb 
all.tsu tisztviselőt bocsátanak-e el és 
h"gy két vagy több intézményt von­
nak-e össze. Ugyancsak lényeges 
im gtakarítást jelent, hogy a külön- 
bező minisztériumokban lévő azonos 
osztályokat egy vagy két csoportba 
(sszpontosítják. A javaslat szerint a 
minisztériumok az összes redukciós 
munkálatokat önállóan végzik és esú 
nán a nemzetgyűlés, továbbá a íeg- 
fól;b áHami számszék dönt önállóan, 
a saját hatáskörében a redukálások 
mérvére és mikéntjére vonatkozólag.

Az egyes minisztériumok adati h
mai minisztertanácson kerülnek meg 
vitatás alá.

A mai minisztertanács készíti 
elő ugyanis azt az összefoglaló 
jelentést, amely a takarékosság 
minden vonalon való keresztül­

vitelére vonatkozik.
A jelentés elkészülte után

a népszövetség genfi tanácsko­
zásán Bethlen István gróf mi­
niszterelnök a népszövetség 
pénzügyi bizottsága elé erjeszti 
a jelentést és ennek az alapján 
fog a népszövetség pénzügyi 
bizottsága határozatoka! hozni a 
tisztviselők státus-és áze.ésren- 

dezése tekintetében 
azoknak a függő kérdéseknek íz el* 
intézése során, amelyek az utoko 
genii tárgyaláson elintézést nen. 
nyertek.

Az állam mai nehéz helyzete s/iik- 
ségcssé teszi a megtakarításokat, de. 
súlyt helyez a kormány arra is. hog,. 
a tisztviselők teljes energiáink meu- 
icszítésével dolgozva, kisebb lét­
számmal is eredményes munkát tud­
janak végezni. A Jsiseiib lét-rtem 
egyúttal azt is jelenti. Iv'gv a taztj 
\iselők illetményeinek megfelelő 
rendezés a genfi tárgyalások alapján 
sikerrel lesz megoldható.

Budapesthez 20 kilómélerre 

í öázliely eladó 
a gödöllői vasat veaalán. 
Értekezni Hatvan-u. 17. Sártön

Hagy szenzáció
6 drb. levelezőlap, 
művészi fényképnagyi- 
tással együtt
1OO ezer korona*

TAKÄ0S műtermében,
Osapó-utoa 10. ««ám- __
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Diákok vivőversenye 
Debreceaben.

A középiskolák legjobb vívóinak 
versenye.

Az idén először rendezik meg a 
del revem középiskolák kardvívó baj­
nokságát f. hó 17-én. délelőtt 9 óra­
kor a ref. főgimnázium tornatermié- 
bon. Minden helybeli középiskola leg 
jobb vívóit állítja sorompóba a büsz­
ke ..diákbajnoki" címért. A kisvár- 
dai. nyíregyházai és budapesti diák- 
vívóversonyen látottak alapján szép 
versenyre van kilátó«.

Nevezések oly nagy számban érkéz 
lek. hogy a rendezőség kénytelen az 
elömérkőzéseket előző nap l&án dél 
után 5 órai kezdettel lebonyolítani. 
Erős küzdelem várható a református 
főgimnáziumi Hadházy Levente, Tesz 
Jer. Jakabfl. Buray, Szilágyi, a reál­
iskolai Poroszlay, Benedek, a római 
kath. főgimnáziumi Seifert között.

A győztest nehéz előre megjósolni 
az egyenlő erőviszonyok miatt. Ez 
utón hívja meg a rendezőség, úgy a 
szülőket, mint az ifjúság vívó sportja 
iránt érdeklődőket.

Sikkasztó 
oláh polgármester

Bukarest, máj. 15. Pár nappal eze­
lőtt nagy feltűnést keltett az a lopás, 
amely Bukarestben az Englis szállo­
dában történt. Scroca egyik besszará- 
biai v iros polgármestere és helyette­
se a város részére a központi kincs­
tárból felvett 3 millió leit. A pénzt 
a szállodai szekrényben szobájukban 
zárták el. majd sétálni mentek. — 
Visszatérésük alkalmával azonban a 
pénzből kétmillió egyszázezer lei hi­
ányzott. a rendőrség erélyes nyoma 
zást indított meg és megállapította, 
hogy a pénzt a polgármester és he­
lyettese közösen tüntették el. Mind­
kettőjüket letartóztatták.

ftlílvizsjálják a kali- 
segélyesek ellátását.

Közelesan iön a iavitás.
A 294'0—1925. M. E.. valamint a 37600 

—1925. N. M. M. sz. rendelctek a hadt- 
i'okkantak. hadiözveevnk és árvák ellá­
tásának általános felülvizsgálatát i-en- 
vua eJ' A felülvizsgálatok a tanácsi 
' *■'k közigazgatási rendészeti ügvosz- 
táluuíl (Városháza félemelt 13. sz. szó­
nál működő igénv megállapító vizsgáló 
bizottságok előtt f. hó 16 tói f. évi fu- 
thus 15-iu terjedő időközben lesznek met* 
tartva A társ valósra óévén énként időzd 
tanok is fogna kaz érdekelteknek icibo- 
csattatm.

A 31600—1925. N. M. M. sz. rendelet 
•o nontia értelmében minden hadiözvegy 
'jűanunt mindazok a hadirokkantak.

keresetkénesség csökkenések 28 
■ zázalekon fejti! de 50 százalékon alól 
van ezidoszennt mcgállanitva: rokkant-.

°,í;Te?vi járadékuknak és nevelési 
’a»ul<kuknitk egv összegben való me»- 
a Hasat kérhetik mel_v iránti kérelmek 

«2 igonv megállapító bizottságok előtt 
riesztendők elő. A megváltás összege 

a 1 lenleg élvezett rokkant-, illetve öz- 
eaí'lu '^‘'’f’úék és nevelési járulék évi 
„„j'.'i összegének háromszorosa. A la- 
loot ,lnesváltásban részesült haditok. 
nov0i ‘'s osúiözvegv uiabb járadékot os 
T.v„ik s? n°tlokof semmi címen nem ig.»- 
!>□ he ' 11 hadirokant abban az eset- 
l-pnzSeni'. • ’.!?, heresetképességének csök- 
A később not illán fokozódiiék is. - 

hassal tehát minden további el- 
lasra való igénv megszűnik.
;H hadirokkantuk akiknél az. el- 
kialnVnp lat Mncző rokkantság végien 
nem vá j v"ffv's akiknek foglalkozása 
lesek n a f«lülvizsgálat alól meyj. 
azA|-.rV^iOu ’’‘’’«es nyomatékosai! felhívta 
zésre Tfr. hadigondozottakat, hogv idé- 
'sienienei' (‘'''h‘kiikben annál is inkábn 
marml? ; fi • nwr’ az indokolatlan ej- 
'"■■'ga iuá'IZ 0 ’necszünfetését vonla 

nebrecen 1925. évi máius hó 14.
Városi tanács.

A székely főiskolai hallgatók orszá 
gos szövetségének nagyszabású un- 

•mpscggel egybekötött debreceni nagy 
gyűlése ma délután veszi kezdetét az 
állomáson, ahol a SZEFHE és a Tu­
rul Szövetség oszlopai fogadjak a fő­
városból érkező erdélyi vezető fértia 
kát, akik között Kratochwlll tábor­
nok is, valamint azt ország nyolc szó 
kely főiskolai egyesületének mintegy 

.1 érkező 
szövetségi 

magas színvonalú 
lesz a Zenedében, 

az

nyolcvan főnyi zászló alatt 
küldöttségét. A délutáni 
közgyűlés után 
székely estély 
amelynek sikerét előre biztosítja 
azon fellépő kiváló művészek és mű­
vésznők következő névsora: Sz. Tom­
pa Márta szavalóművésznő, Seregély 
Írnia hárfajművésznő, K. Voita Ilon­
ka operai nekesnő, Dani bácsi hírne­
ves székely humorista, Bakó Elemér 
színműt ész. Csanády György, a me­
nekültek poétája. Szerepel rajtuk kf 
vili a Csaba b. e. 50 tagú énekkara is. 
A hangversenyt baitíiiságos (^bejö­

vetel kövei i a Bikában.
Vasárnap délelőtt 11 órakor kez­

dődnek az ünnepségek a Szefhesz és 
a T'urul impozáns felvonulásával. A

eni

dászkoz-
Kúrchk- 
lelkési 

y-BorcaaKolozsvár:
elnök megnyitó és 

beszámoló beszéde 
a menekült és ti- 

legkiválóbbjai- 
majd a ke- 

áldják

vármegyeházán folyik le a 
gyűlés, amelynek kereteben 
nopf Gusztáv kolozsvári ev. 
mond beszédet. 
Mihály Szefheosz 
Csanády György 
után. Ezt követi
szántuli társadalom 

nak disztaggá avatása, 
reszt yen egyházak lelkészei 
meg a debreceni SZEFIIE uj zászla­
ját. Délután zászlóavatás, sportünne- 
piíy és majális Pallagon, háromne­
gyed 5 órai kezdettel.

A Pallagra a nagyerdei végállomás 
tói a következő kocsik indulnak: 2 ó. 
51 p. 3 ó. 41 p. 4 ó. 2? p. 5 ó. 30 p. 
5 ó. 44 p. ti ó. 25 p. 7. 6 p. 7 ó. 47 p. 
8 ó. 28 p. 9 ó. 6 p. Pallagról ugyan 
ily sűrűn térnek vissza a kocsik. A 
rendezőség gondoskodására a reggel 
egynegyed Létkor induló vonat előtt 
3 órakor éjjel szintén lesz egy villa­
mosjárat. i

Koncz Aurélné, m.nt zászlóankt fel 
kór: a védőasszonoyakat és koszorús 
Ináytkat, hogy a vasárnapi díszköz­
gyűlés előtt fél II órakor a Doczy-in- 
t.eztjtijeii szíveskedjenek gv itflékejni.

nyomozas újabb adatai 
Péterfia-uccai rabló" 
gyilkosság Ügyében.

Nagy részvét mellett temették el Révész Olgát.
A Péterfia uccai rablógyílkosság 

tettse után szakadatlanéi tart a nyo­
mozás. A rendőrség kimerítő mun­
káját rendkívül megnehezíti, hogy a 
borzalmas tett végrehajtója semmr- 
iéle bűnjelt nem hagyott vissza maga 
után. Valami körmönfont s gyako; 
lőtt bűnöző lehetett a tettes- akinek 
mivel a bűncselekményt csak este­
felé vették észre, már délután volt 
ideje elmenekülni Debrecenből.

A boncolás adatai szerint a rabló­
gyilkos rendkívül gyorsan végzett a 
szegény, fehérlelkű, finom m td.irú 
Ltánnyal. Hátulról ütötte fejbe olyan 
erővel, hogy szegény Révész Olga 
menten elterült: a többi ütéstmár a 
földrebitkott leány fejére inért.' a 
gyilkos. Nynlckilenc ütést tehetett, 
amelyből már az első is halálos volt.

Révész Oloát.
kistrafik szelid- 

aki olyan nagy 
előzékenységgel szol­

életétől

Eltemették
A Péterfia uccai 

lelkű kisassznyát. 
szívességgel é;
gália ki vevőit s akit fiatal

Ikossuth ÜCOA 3. sz

myaii borzalmas kegyetlenséggel 
f< szt.ott meg a rablógyilkos, ( 
<1* hitná temették el rendkívül 
részvét mellett.

A boncolás vtáii ravatalra 
ték s csupán nagybátyjának 
(ák meg. Sem az édesanyja.

nagy

nfiit.tr- 
__  sem a 

isaládtatriai nem láthatták. Lezárták 
a koporsóját s úgy tettél.
I ázba. Od,a valósággal 
özönlött a nép 
is. Koszorúkat 
a koporsójára.

A temetési 
(I.törgv lelkész 
rckre menő gyülekezet előtt könyök­
re fakasztó imát mondott Révész 
'>lga felett. Aztuán megindult a 

vászinenet s közel ezer lélek, job­
bára intelligens nők kísé’ték ti 
utolsó útján a kis halottat. A Pét.eráa 
t.cca itemetőben az édesapja mellé 
temették. Sírjába virágot iiint.etf s 
temetésen részt vett közönség.

Újabb nyomok.
A vizsgálat szakadatlanúl tan és 

sorompóba állította az egész rend­
űi: éget. csakhogy mielőbb nyomá.”a 
"■ijenek a tettesnek. Merült is fel 
mabb adat s mert erre nézye la 
megakarják hallgatni, akik % gyil­
kosság napján megfordultak a tra­
il kban, arr kéri őket a redőrség, hogy 
a redőrségi palota első emeletén a 
61. számú szoléiban ma délig jelent­
kezzenek.

A nyomozás során megállapító^ 
nyert az is, hogy a gyilkosság nap­
ián délben félegy és háromnegyed 
egy óra között két asszony kosárra! 
iáit a trafikban, ahol árút vettek ős 
a trafikban őket egy fiatalember 
szolgálta ki. Most ezeket az asszo­
nyokat is jelentkezésre hívja a rend­
őrség. hogy a kiszolgálást teljesít® 
■■italemberre nézve bővebb adätho» 

jusson. Mert erőteljesen tartja magát 
. z a feltevés' hogy a Langer által 
leírt barna, magas, borotvált arcúi 
fiatalember, aki a déli órákban volt 
az üzletben és ott kiszolgálást tel­
jesített! lehet a bűnös.

Már a gyilkosság előtt való napon 
egy apróhirdetés jelent meg, amely­
ben egy német fiatalember I akást 
keres és az ajánlatokat a Péterfia 
uccai trafikba kérte.. A rendőrség 
must felhívja ezt a német fiatalem­
bert. hogy a délelőtt folyamán jelent­
kezzék.

Azok, a hírek, amelyeket a tettes 
letartóztatásáról tegnap a városban 
elerjedtek, alaptalanok voltak. Egye­
sek fantáziájában születnek meg ilyen 
hírek' amelyeket lehetséges előbb 
mint feltevést adnak elő. de ahogy 
szájról-szájra tovább jár. már té- 
nvr'kké szélesítik ki. A rendőrségnek’ 
elég nesóz mvnkát és gondot okoz. 
I aev a kiterjedt irányú nyomozást 
■ sezze. alaptalan irányú hireszto- 
ilMsel ezt a munkát, kár megnehezí­
tem.

a haloitas 
árad úként 

már a nap folyamin 
és virágokat hordtak

széttartást Szel' 
tegezte- aki az ez-

NŐI ÉS FÉRFI

Üfyvéíek aB6kiv’*^e.
A debreceni ügyvédi kamara tagjai 

felhivatnak, hogy az 1923. évi jövede­
lem, vagyon és általános keresetiadó 
kivetése körüli munkálatokban a vo 
natkozó miniszteri rendelet értelmé­
ben tájékoztató szerepre hivatott ka 
marai kiküldöttek kijelölése éb az ez 
zel kapcsolatos kérdések megvitatása 
végett a kamara helyiségében 1925. 
évi május hó 18 napján délután fél 6 
órakor tartandó kamarai értekezletén 
minél nagyobb számban megjelenni 
szíveskedjenek.

Egyben értesittetnek a kamarai ta 
gok. hogy az 1925. évi általános for­
galmiadé átalány összege tárgyában 
a det récéni kir. pénzügy igazgatóság 
gal hitesített újabb megállapodás foly 
tán az általános forgalmiadé egyé­
nenkénti összege a közgyűlésen vá­
lasztott bizottság által a kamara hi­
vatalos helyiségében 1925. évi május 
hó 22. és 23 napján fog kivettetni. — 
Jogukban áll a kamarai tagoknak 
meghallgatásuk végett a bizottság 
előtt megjelenni.
Márk Endre, Dr. Maugner Arthur 

s. k. elnök. s. k. titkár.

Üzlet feloszlatást miatt
a rtktáron létft: női és férfi szövet, zaug, fehírnaml, vision, chiffon, chiffon ba­

lliszt, alsó- és paplanlepedő vászon, paplan, lybarti, sephír, frenc, kanavász, karton, 
v>ál, parhet, női, férfi és gyermik harisnya, zsebkendő, kötött és rövid árut

mélyen leszállított árban áruéit
Róth Imre divatárúháza

Csapó-uto* 37. ssám. Bárgondla sarok.

FEJFÁJÁS, 
nátha, «ládáiéi, kábaltság ellen Itgjtbb u 

Aníidol 
Fái pere alatt hat!! 1 üveg: 86 adag. 
Ára 130 K. Jelenlegi uoraóuim 8700. 
FSlerakatok: Mihalovita Jenő, Grófi 
Nagy Ferenc, Bardách DexaO gyógyszer* 

tárosoknil.
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Újdonságok*
■n w

Vasárnapi istentisiteletsk. A ref. tem­
plomokban: Naevtenmlomban délelőtt 10 
órakor Baia Mihálv délután 5 órakor 
Nnev Laios. — Kistemplom zarva. — 
Kossuth uccai templomban délelőtt 1U 
órakor Molnár Ferenc, délelőtt fel 12 
ómkor ifi. istentiszteleten Kántor Jó­
zsef délután 5 órakor Pernéth Ferenc. — 
Árpád-téri templomban délelőtt 10 óra­
kor dr Révész. Imre délután 3 órakor 
Kántor József — Isnotálvi templomba-n 
délelőtt 1(1 órakor Kereszthurv József 
délután 3 órakor Feleskor Sándor — 
Homokkerti imaházban délelőtt 10 óra­
kor Kovács János. — Nvilastelwen dél­
után 4 órakor Marton Sándor. — V agon- 
avárban szombaton délután 3 órakor 
Urav Sándor.

Az ev. templomban az istentiszteletet 
f hó 17-én uisáman délelőtt 10 órakor 
Faraks Gvőző lelkész végzi. (Adakozzunk 
az orgonára.)

A Csanókertben vasárnap délután m’gv 
órakor vallásos ünnepélv a következő 
műsorral, 1. Fennálló enek: 4 dics. -í. 
Közének: T.XXTV sz. 1. 2 verse 3 
Imádkozik Kiss Tihamér th. 4. Énekel n 
overmekkar. 5. Bibliát magyaráz• Szabó 
Gvula th 6 Közének 98. di<s 7. Felolvas 
Szon.lv Béla th. 8 Énekel Helmecr.r 
Erzsiké 9 Imádkozik Nmedv István 10 
Záróének CXXXVIIT zs. 1. verse.

A Kér ászén v Ifiusáei Egyesület f hó 
17-én vasárnap Kollégium földszin' 4 
szám a délután 6 órakor a szokásos 
összeiövetelét megtartia.

A Konfirmált Leénvok Szövetséginek 
összejövetele vasárnap délután fél 4 
órakor Tsnotálv-telep 9. sz. a. tartatik 
Ugyanott 5-től felnőtteknek biblia óra

Vasár néni iskolák: d. e. fél 9 órakor a 
Diakónissza-otthombon. Miklós u.. Pa­
csirta u. Leány u.. Csonka u. és Víg­
kedvű Mihály u iskolában d. e. 9 óra­
kor Jókai u. 60 Nvilastelepi iskolában 
• Dóozi-intézet és a Széchenyi u. 4. sz. a. 
naróchfán. d. e. 10 órakor a homokkerti 
iskolában: d e. 11 órakor a Füvéezkert 
utcai isk. és d u fél 3 órakor a Nvulaa- 
barakban.

Protestáns irodalmi-esély. A máim 
23'án, este 8 órakor a városi zenecte 
hangversenytermében tartandó iro­
dalmi estéllyel kapcsolatban felkéri 
a rendezőség a tisztelet-jegyek és a 
10 tempomegvesületi irodalmi dél­
utánra megváltott bérletjegyek tu­
lajdonosait. hogy a jegyeiket föltét­
lenül cseréljék be számozott jegyek­
re a központi lelkészi hivatalban, 
május 20 ig. mivel számozott helyek 
-.annak a zenedében. Május 20-én 
túl a jegyek átváltását nem garan­
tálja a rendezőség. Részletes prog- 
rammot az irodalmi-estélyről a va­
sárnapi lapok hoznak.

Hétfon a Tízparancsolat.
Leányok tornavizsgája. A debrece­

ni református leány középiskola má­
jus IG-án, délután 4 órakor az inté­
zet udvarán tornavizsgát rendez. Mű­
sor. 1. Felvonulás az iskola zászlója 
alatt. 2. Hymnus, énekli a tornacsa­
pat. 3. I. a, b. oszt, szabadgyakorlata. 
4. II. a, b, oszt, rudgyakorlnta. 5. III.
a. b. oszt, szabadgyakorlata. 6. II. a,
b, oszt, körszabadgyakorlata. 7. IV. a, 
b. oszt plasztikai gyakorlata. 8. V— 
Vili. oszt, plasztikai gyakorlata. 9. 
IV. a b, oszt, botgyakorlata. 10. IV— 
VI. oszt, padgyorlata. II. Magas és 
távolugrás. 12. Nemzeti hiszekegy. 13. 
Jutalmak kiosrtása. Belcpydij ülő­
hely 10,000 K. Állóhely 5000 korona. 
Jegyek válthatók a kapusnál.

Meglopott röföskereskedő. A lil- 
dögos ucca I szám alatti Stark-fé’e 
lőfösüzletben tegnap délben a vá­
sárlók közt volt két egyszerű ruhá­
zatú asszony is. akik egv kevés ott 
tartózkodás után, miután többféle 
árut megnéztek anélkül, hogy vásá­
roltak volna, eltávoztak. Távozásuk 
után vette észre Stark, hogy az elő­
szedett árúkból két vég vászon el­
tűnt. A károsult panaszt tett a rentt- 
(Tségen- mely a nyomozást megindí 
tolta.

TlkSrtvárlis. ftTMtoaiaaolás. rtai tűk 
rök uiiAóntése Binkovita Béla
müipari vállalata. Bút utca 14—16 T» 
l»(r>n 366

Eltűnt ékszertáska.
Elfogták a tolvajokat értékesítés körten.

Két héttel ezelőtt panaszt tett a 
rendőrségen Szakács Józsefivé, aki­
nek szállásadása van a Petőfl-téren 
és ahol sok kétes alak kap szállást, 
hogy 25-30 milliót érő ékszere el­
tűnt.

Szakács Józsefné a pincében eldug 
va tartotta az ékszereket, nem tudta, 
hogy a rejtett helyből kivitte el.

Gyanúja egyik cselédjére Csaszi 
Kiss Zsófira esett, aki felmondás nél 
kül hagyta ott. Földy József detektív 
ysoportvezető Szoboszlón ki is kutat­
ta Császi Kiss Zsófit, akitől megtud­
ta. hogy neki volt egy barátja, akit 
titokban a pincében rejtegetett, hát­
ha ez vitte el. Annyit tudott barátjá- 
jaról. hogy budapesti és Petykónak I

Léderert ma szembesítették 
a feleségével.

Befejezték a tanúkihallgatásokat.
Budapest, május 15.

A Léderer ügy mai tárgyalását 
negyed tűkor nyitotta meg Féltés» 
ezredes elnök. Blidner Rezső gépész, 
aki a csepeli csónakházban egy gum- 
mi keztyut talált, mindja el vall.nní- 
sát.

Léderer itt megjegyzi, hogy erről 
a keztyüről nem tud semmit.

Ezután Rosta Géza, a csepeli gyár 
üzemvezető főmérnöke elmondja. — 
hogy jinuár 9-én kapta meg az. éjjel! 
őr jelentőiét, hogy Léderer éjszaka 
bőrönúött vitt a Dunához. Lédáét 
elkérte tőle a portás jelentését, és a 
jelentéihez névjegyet mell ékelt.

Következett Prónay Pál alezredes 
kihallgatása, aki elmondta, hagy Lé­
déiért Szegeden vette fel a kü.ünit- 
ménybe. Csendes, kötelességtudó 
embernek ismerte, de később kide­
rült. hogy visszaéléseket követett el.

Prónay Pál megesketése titán n 
I tanukiha'lgntást befejezték.

Krancz ügyész indítványára Dem- 
ián Árpád kémkedés gyanúja miatt 
letartóztatásban levő vizsgálati fo- 
loly kihallgatását rendelték el. aki 
elmondta, hogy Léderer a katonai 
fogházban egy nyíláson át beszélge* 
tett vele, ahol Léderer elmondta, 
hovg Kodelkát. mert feleségével vi­
szonyt folytatott, lakásán alvás köz­
ben főbelötte. Léderer azt is elmon­
dotta, hogy a holttestet az asszony 
biztatására darabolta fel. Léderer a.’r 
is említette- hogy ha bajba kerül, 
elmebetegséget fog szimulálni. A ta­
nút megeskették.

Ezután Léderernét. az elnök in­
tézkedéséé!' kivezették és az elnök 
felszólította Léderert. hogy mondta 
el a tiszta tényállást.

Léderer a tárgyalást vezető kérdé­
seire kitérő vá'aszt ad. maid c?ri s 
táruvalásvezetöt. hogy olvastass;.

Szeplő, májfolt, 'pattanás 
és más arcbántalmak ellen használjon 

„KORZÓ iVfi“ arckenőcsöt és szappant 
francia parfümök, kölni vizek, púderek 

és egyéb különlegességek. __________
Higgany, kreolin, kötszerek, patkány és egérirtók 

stb. legolcsóbban szerezhetők be

Korzó drogueriában, Piaou. 42.

Két detektív Kiss Zsófival Buda­
pestre ment és kikutatta a gavallért 
Gervany Páter szemléyéiben. aki műn 
kanélküli. Ez tagadott.

Közben két toprongyos csavargó 
Kecsány Jánosnak Debrecenben, a 
Mono»torpályi-uton ékszert ajánlott 
potom ’’pénzért. Egyet-mAst vett Kie- 
csány Józsefné, a többit a két alak a 
v árosban akarta értékesíteni. E közi­
ben azonban elfogtak és a rendőrsé­
gen szemébe mondták Gervány Pé­
ternek hogy ő adta át nekik a lopott 
ékszereket, melyeket Szakács József­
né, magáénak ismert fel. Erre Ger- 
vánv leismerte a lopást.

\ négy jó madarat tegnap kísér -
ték a debreceni ügyészségre.

fel a vallom.ísi jegyzőkönyvet, akkor 
talán jobban fog emlékezni.

Miután Léderer ezután sem mono 
'öbbet mint az e’só fötárqyalási na.^ 
.során, a tárqyalásvezeto figyelmez­
teti I éderei t, hoqyha nem foq va!- 
•ani, kénytelen lesz feleségével szén. 
üesifeiii, mire Léderer siránkozi 
haruvn azt válaszolja, hogy nem tuti 
a felesége szemébe nézni.

A tárgyalásvezető keresztkérdí- 
sí ire egyre jobban megtörik Lédere»-.

Majd az elnök szünetet rendel el. 
Szünet után folytatják Léderer ki­
hallgatását. Felmutat iák azokat « 
szerszámokat, amelyekkel Kodelka 
holttestét feldarabolták. A feldahc- 
bolásra vonatkozólag az elnök rész» 
létkérdéseket ad fel. majd megkér­
dezi, honnan volt gyakorlata az ilyei. 
dolgokhoz. Léderer kijelenti- hogy a 
vyugat magyarországon élelmezési 
tiszt volt és látta, h.>gyan darabolták 
lel a vágómarhákat, de ezt soha nem 
próbálta.

Léderer további faggatása során 
kijelentette, hogy még most sincs 
tisztában a feleségével. Magának ne«« 
tud megbocsátani, neki azonban me-> 
bocsát. Most is nagyon szereti. Is­
mételten kijelenti, hoqy felesét.» 
ópiummal meg akarta mérgezni mg? 
nénjét és a nyilkosságot megelőzően 
Kodelkát. Elmondja, hogy feleségcr 
’.el együtt lepedőbe csavarva vitték 
li Kodelka holttestét a kamarába. A 
bárdokat és a kést a felesége már 
készitetfe. A meggyilkolt ruhája 
zsebeiből az asszony szedte ki a 
holmikat és ö húzta le a gyűrűt is 
Kodelka újiáról.

Szünet után megkezdték Lédere, 
és Lédererné szembesítését. Az asz- 
>4ony cinikusan és fenhéjázóan áll a 
l-adbír.’ság előtt. Léderer azonban a 
fejét lehajtva halk hangon mondja

szemébe az asszonynak terhelő val­
lomását. Amikor a két ópiumok mér­
gezési kísérletről beszél, az asszony 
látszólagos nyugalommal jelenti kt 
hogy mind ebbő egy szó sem igaz.

A szembesítés 4—5 ízben megis­
métlődött és minden alkalommal úgy 
zajlott le. hogy Léderer szemét le- 
sütve, halk hangon ismételte koráb­
ban metgett vallomását, Léderernó 
; .'dig férje szeme közé nézve, ide­
gesen rángatódzó arccal, fájdalma« 
mosollyal mindig azt mondta, hogy, 
nem igaz, nem tudok róla.

A bíróság ezután ismét Léderer­
nét vette elő és a vallomásában mu­
tatkozó ellentmondások tekintetébe« 
nróbálta beismerő vallomásra bírni. 
Lédererné megmaradt valomása mel­
lett. hogy a karácsonyi ópiumtörte- 
netrol sem tud és abban semmi réss-i 
nincs. Tagadja- hogy férje gyilkos* 
íági szándékáról a bűncselekmény* 
megtörténte előtt tudott volna. » 
hulla feldarabolásában sem volt ré­
szé Csak annyit ismer be, hogy u 
lést és a szekercét ő vitte a kama­
rába férjének és a holttestet is se­
gített egv lepedőbe búrkolva kivinni.

A bíróság ezután ismertette Lt. 
derernek a vizsgálat folyamán a ka­
tonai ügyész előtt tett vallomását. 
Majd a tárgyalást beiekesztette i-s 
és annak folytatását holnap reggelre 
tűzte ki. amikor sor kerül a perbe- 
szédekre és előreláthatólag az ítélet 
kihirdetésére is.

Fagylalt egy sielet 2 eser kor. I 
Sebőknél, Kossuth-ntoa 22. sí. |

Keresztény ifjúsági egyesületek világ* 
bizottsági nagygyűlése Budapesten.

Budapest, május 15. Bernadotte 
királyi herceg. a svéd király fivéc- 
foeségének és két leányának kísérő­
iében inkognitóban Budapestre érk -- 
zett a keresztény ifjúsági egvesil- 
letek világbizottsági nagygyűlésére. 
A világbizottsági nagygyűlésen kép: 
viselt nemzetek száma közeledik a 
harminc felé -a küldöttségek szám-» 
pedig 130.

Dr. ’Sipőcz Jenő polgármester 17' 
én este a Gellert szállóban. Bethlen 
István gróf miniszterelnök pedia 

21-én délután a miniszterelnökségi 
palotában teát adnak a küldöttségek 
tiszteletére.

Ha kellemesen akar szórakozni, 
menjen el a Margit-fürdő Park'ven.

' cléglö vasárnapi ünnepélyes meqnyi- 
tására.

! A Marqit-fürdö nyári szabad-úsw- 
dója meanyílt.

i Hétlön a Tízparancsolat.
Értesítem a görbeháti nyálgaxdasé- 

got, hogy folyó hó 18-tól 83-ig a fü"- 
> 71-,-í.st befejezzük és ettől fogva • 

, nyiratlant a gazda költségére mar- 
uvii-atjuk. A felügyelő gazda.

i Elhalasztott házi-estély. A Tem«
1 nlorn egyesületi vegyeskar f. hó 1 fi­

án. azaz ma este tervbe vett házl­
esi élve elháríthatlan akadályok miat( 
e napról elmarad. Újabb •dí>p°n< 
megállapítását a lapokban közölni 
fogjuk A vegyeskor.

Hétfőn a Tízparancsolat.
Orvosi célokra jég kapható a lüt- 

cltólaktanyában a mai naptól kezdő­
dően, — orvosi bizonyítvány alapján.

Autótérképek, turista és katonai 
térképek, fényképészeti cikkek W- 
frisebb lemezek Springer könyves­
boltban.

Értesítés a Szélka alatti nyálB**’ 
daságot, hogy folyó hó 18-tól e h 
23-ig bezárólag a juhnyirást befeje®- 
zük os ettől fogva a nyiratlant« 
g izda költségére megnyiratjuk. A 
iiuvolő gazda: Boldog József.

Szon.lv
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SziiphAz-•—•
Míius lö-Án: Kísértetek. Színmű.

■ / hntanulássál A) bárlet.
Máius 17-án: délután fél 4 órakor 

rl Fi operetté. Olcsó helyárak 
1 l <to 8 órakor Mariéra grófnő ope- 
rptU- Bérletszünet.

M41U3 18-án: A cigfttyprimáa <>Pe- 
rot e. Rózsahegyi Kálmán m. v

Május 19-én: A cigány, népszínmű 
nAarnlietty 1 Kálmán m. v.
RMáüis 20-án: A ciqányprlmáa, ope- 
rette. Rózsahegyi Kálmán m. v.

Kísértetek, Ibsen megrázó, veristi- 
kUs színműve a legnagyobb színészek 
Moissi Zacconi, Beregi kedvenc da- 
'•abjk mert sehol olyan és annyi al­
kalom nem kínálkozik a színész egyé 
niségének érvényesülésére, mint e 
darabban. Oswald szerepében, melyet
itt Tluiróczi alakit.

Ma szombaton A) bérlet
Rózsahegyi Kálmán, a Nemzeti 

színház örökös tagja vendégjátéka 
iránt máris nagy érdeklődés nyilvA- | 
nut a mi nem csodálható, mert az 
illusztris művész két olyan szerepét 
iátsza. a melylyel most ragadtatta el 
egész Budapest közönségét.

A Rózsahegyi estékre a színház t. 
bérlői, a befizetett bcn-letkártyájuk fel 
mutatása után, a felemelt helyárak- ] 
ból húsz százalék kedvezményben ré­
szesülnek.

MOZQO SZÍNHAZAK:
APOLLO: A t fllmkomikusok feje­

delme Monty Banka a főszerepben 
Vem akarok autót látni. vígjáték 7 
felvonásban. Kísérő Rabló pandúr, ' 
burleszk.

VÍGSZÍNHÁZ: Tom Mix legjobb sze 
tepsiben: Ne izgulj Tom, vidám ame- i 
rikai történet 7 felvonásban, izgalmas 
lovas bravúrokkal. Kisérő Bolondok- 
I áza a kastélyban, burleszk.

URÁNIA: Szombat, vasárnap Ri­
chard Talmadge, az idény legnagyobb 
-zerepében Budha szeme, kalandos 
történet a föld felett és föld alatt. Ki­

írók a Szófiai bombamerénvlet. Alá- 
dise csoda lámpája és Snuki az ósze­
res. burleszkek.

METEORBAN vasárnap: „Dr. Jack' 
burleszk attrakció! Harold Lloydal, 
íz amerikai burleszk királylyaP 
«■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■MMS

Dr. FLESCH-fála

SK1B9S W-kenőcs,
•azelőtt SKABOFORM újból kapható 

Leghamarább megszünteti a 

viszketegséget,
sOmOrt, ótvart, rflheaséget

Nem piszkitk. szagtalan, nappal is 
használható Bedörzsölő« utánra való

Skaboform púder
Kán és kátránvnappan.

TYÚKSZEMET, bőrkeményedést sze­
mölcsöt leghamarbb eltávolítja. — 
Kanható minden gyógyszertárban.

Étszáz hold uBsyes 
homohföld pályiban I 

____ eladó. adóbanjl

Festéket, 
padlólakkot, brunol'nt, ter­
pentint, firniszt, zománclak­
kot és minden színű por­
festéket kiváló minőségben 
nagyon olcsón vásárolhat:

STERN 
festéküzlotében Piac ucca 10» 

,,Bikau szállodával szemben

Terstyánszky Ödön 
a Békéssy emlékversenyen.

Rendkívül nagy az érdeklődés

A folyó hó 24 i Békéssy Béla em- 
iíkbersenyre naponta érkező neve­
zések közül ki kell emelnünk a MAC 
kiváló balkezes Vívójának Tes­
ty ánszkv Ödönnek nevezését. Ters- 
tjánszky Debrecenben kezdte vívó 
karrierjét a raegboklogúlt Benedek 
Sándor termében. Együtt trenírozott 
itt Békéssy Bélával. Ujfalussy Gá­
borral, dr. Tóth Jánossal és a többi 
debreceni vívóval. Fölkerülvén Bu­
dapestre’ pár év alatt az ország 
legelsői között találjuk nevét. Ver- 
senvt-verseny után nyer. Győzlemer
nek sorozatára a párisi Olimpiádon 
teszi a koronát, ahol az idegenek 
véleménye szerint a legjobb embere 
a magyar csapatnak.

Gyönyörűen átgondolt akciója, re­
mek tempóérzéke és páratlan hideg­
lére rátere'.ik a piinden áron győzni 
akaró franciák ágyelmét. Amikor 
uedig a franciák tagadhatalanúl tűm- 
n.énves képességű tőrbajnoka: Gátl­
óin elbizakodottan kijelenti, hogy 
végigvívja a . csapatversenyt úgy.

A mai tőzsde.
K—J

Budapest. 7260.
Az irnvzat nvitáskor tartott volt, a 

tőzsdeid'ő későbbi folyamán tekintettel 
arra, hotrv a piac sehonnan sem kapott 
ösztönzést, az irányzat elgvengűlt. A 
kulisban 2—3 százalékos áresések for­
dultak elő. A Rima még erősebb mérték­
ben visszaesett. A vaspiacon az értékek 
gyengébben tendáltakk.

Zürichi zárlat: Paris 2755 London 
2508 fél Network 516 fél. Brüsszel 2615 
Milano 2116 Hollandia 297.60 Berlin 
123. Bécs 72.88. Szófia 377 fél. Prága 
1530. Varsó 59.55 Budapest 72.60. Bel­
grad 840 Bukarest 245-

Teiménvtözsde zárlat: A mai termény 
tőzsdén dacára annak liouv Amerika 
szilárd volt, az iránvzat. itt csak jól tai- 
lott ,A búza 2 és fél koronával emelke­
dett. a többi cikk ára változatlan ma­
radt.

Hivatalos árak: Búza 76-os tiszavt- 
úéki 502 fél és 505. egvéb 5QO--502 fél 
cs 512 fél é ; 5-5 egvéb 510—512 fél. A 
többi változatlan

A fővárosi malmok lisztárai vál /Kat­
lanok. ,

Nemesféménzek: Ezüst 1 koronás 5800 
—5850 forint 15400—15800 aranv 20 
koronás 275—2850 ezer.

Ferencvárosi seitésvásár: Szab vásárt 
maradvány 953 érk. 367 eladva 240 Arak 
könnvű 15—17 nehéz 19 fél és 20 főt. 
zártvásárcu roiu volt ft rgalom.

Magyar Nemzeti Bank jelentése a de­
vizaárfolyamokról: Vii’o] font 344 -

’3'17000. cseh korona 2091 -2111 dimtr

i Gryőzsődjöii 
iKOfliy **■ 

naaJ. n.n
a legolcsóbban vásárolhat

Hangyában.
Fűszer, csemege és italáruk mélyen leszállított ár-

raffia és rézgáhez. i
FőüzIbí: Rózsa-ucca, Tiszapalota i

Fióküzletek a város minden részében.

a debreceni vivóverseny iránt.

hogy egy tust sem fog a magyarok­
tól kapni. Terstyánszky azegyetelen 
alti megveri a büszke franciát. Ezt 
nem tudják neki a franciák megbo­
csátani a sovén franciák és kinwnct- 

ik. hogy Terstyánszkynak nem sza­
bad az egyéni kard döntőjébe ke- 
i ülnie. iTár botrányok árán, de meg 
is teszik ezt. Erőszakkal megvetet­
ték nála sokkal gyengébb vívókkal, 
így konyomták az előmérkőzésen.

Paris után folytatta győzelmét. 
Ausztria bajnokságában Plykaisszak 
holtversenyben az első helyen végez
és csak tusaránnyal szorít! a máso­
dik helyre. Hazajőve megcsinálja az' 
- amit Békéssy Béla óta magyar 
tivó még nem teli meg: ugyanabban 
az esztendőben megnyeri Magyar­
ország tőr és kardbajnokságát.

Nagy szeretettel várja Debrecen 
nagynevű fiát és sokan kedves isim, 
résként fogják üchözlni a rokonszen 
vés- szerény kettős bajnokot.

A verseny jegyeit Löfkovits Art* 
húr ékszerüzletében lehet kapni.

1135—1157 dollár 5 dollárnál nagvobO 
76590—71X2(1. 5 dollárosnál kisebb 7048»;

71320. francia frank 3720—3744 hol­
landi forint 28235—28511. lei 338—34U 
leva 509 517. Ura 2899—2937. német 
inárka 16680 - 26844. német osztrák ku- 
lona 9935 10045 dán korona 13170—
13310. svaiéi frank 13655—13809 belet» 
frank 358(1—3612. norvég korona 11300— 
11966. svéd korona 18755—13923 zlottv 
13445—13589. Amsterdam 28536 28711 

Belgrad 1155—1163. Berlin I688O- 1698S 
Bukarest 338—340 Brüsszel 3610—363'4. 
Konenhága 13370-13420. Oslo 12006- 
12066 London 347>—347. Milánó 2919— 
2937. Ni’wvoik 70690— 71420. Paris 3729

3744 Prága 2111—2123 Szóia 514—5IS 
Stokhi’bn 1900,‘>—19123 Vaisó 13545— 
13629 Wien £985—10045. Zurich 13839. 
Szokot dinár fjancia frank belga frank 
lei lira kifizetés és bankjegy csak a mai 
klearingre érvényes.

fi kancalovak 
kötelező szemléje.

A magyar kir. földmivelésügvi minisz­
ter urnák 11870 -1925 szánni körrende­
leté alapián közhírré teszem hogv min­
den két évet betöltött és ennél idősebe 
kancalovat tenvészérték szempont tabdl 
megszemlélés foganatosítása végett e 
tulajdonosok előállítani kötelesek és v». 
dig:

1925 máius 19-én és 20-aa reggel • 
órától kezdődőleg a lévásártérre elővc- 
■'ctcndők a vros bel- valamint kiiherule- 
tén a Hortobgvra kihajtandó kanca’o- 
vak.

1925, május 22-én. 23-án is 25-én a 
H’-rti bácvon tartja mev * hatóság • 
ininiv/teri kikuldettekkel együtt a kané* 
vizsga latot és vedig a következő beosi- 
tással máius 22-én a tornvi-dombi cifra 
méneshez eiővezetendók a tornvi-d’mbl 
«ár. séri nentezugi és balaskozi im'newk- 
beu

május 21-án a «jásztelki cifra ménesbe, 
elővezetendők a szászteleké a faluvég- 
Jialmi szatmárleleki illésekben végül

maius 25 én n kungvmvvi méneslie. 
elővezelendők a kungvörgvi. bihari torz», 
napegi házi mája megetti és hármasi 
ménesben levő k:.i«*ilovak

Azt a lólulaidon -t aki kancaloyait h 
kiiei'i' vizsgalati be.vekre elő nem ve­
zetteti — a hatóság meat ’gin büntetni.

Or Vast Károly.
városi tanácsnok.

■it hirdet ma 
az ingáság közvetítő 1

Hatvan utca 1.. ref. püspöki bérpalota, 
az uavarban.

Telefon 11-98. Telefon 11-99.
Részletfizetésre is adunk férfi és nS> 

ruhákat, függönyöket. fi'tószőnvegektt 
egész hálószoba és konvhaberendezéseket 
egyes bútordarabokat és mindenféle in­
góságokat.

A világhírű amerikai Underwood író­
gépek Debrecenben kizárólag itt rendel­
hetők mee részletfizetésre is.

Mindenki tudja már hogy a legolcsób­
ban s a legelőnyösebb feltételekkel u 
Ingóság közvetítőnél vásárolhat mindent! 
Most Pünkösd előtt bármilyen férfiruhát 
a leeiutánvosabban itt kaphat. Jöjjön be 
mielőbb, ha ruhát akar!

A saját érdekében figyelmébe ajánljuk 
a következő páratlan alkalmi vételeket: 
a legjobb tenniszrakettek. 3x4 méteres 
gyönyörű Smyrna szőnyeg, hat dara» 
ebdlöszék. mahagónifból a legkitűnőbb 
bőt huzattal, nagyon szép mokett férn 
szoba garnitúra, két-háromszázéves por- 
cellán edények és üvegdirzek. sohöber- 
áevak. antik vitrirek. órák, evertvatar- 
tók. tslies borbélvmühelv berendezés. — 
8 10 lóerős dvnamó. bádogtetős korcs­
mái asztalok, fürdőkádak, egv lóra való 
kulcsos lószerszám egv nagyobb ablak­
tok spalettákkal. prices és boknvergex. 
Kálvin-szobrok. szentképek és minden­
féle ingóságok.

Eladásra kerülnek heti vagy havi rés>- 
lethzetésre is: telies és félhálószobák, 
konvhaberndezések. magános ágvak. dí­
ványok. tükrök, mosdók, gyönyörű sza- 
lonearniturák. konyha-, ebédlő-, iró-. 
szabóasztalok, szkek. zoreoraszékek. — 
kertiszékek, fényképezőgépek, fali es 
ébresztőórák gramofonok. cimbalmok, 
ioei és szépirodalmi könyvsorozatok. — 
férfi és női ruhák ruhaszövetek hozzá­
valókkal. cipők csizmák vásznak, pap­
lanok csipke és etamin függönyök, futo- 
szönvegek. gyermekkocsik, svermekáevak 
virágállványok, virágtartócserepek. dupla 
erős zsolnai tányérok és mindenféle ingé- 
sÁcck.

Keresünk megvételre: férfi zsaketteket 
beteetolókocsikat varrógépeket. hencse- 
reket, bármilyen állapotban, hintaséke- 
keket. könyvszekrényeket, ióeszek-énve- 
ie! elöszobafalakat. szőnyegeket, fogs- 

I sokat, bútorokat és mindenféle ingósá­
gokat.

Jól ieevezze meg: ha bármit venni vag» 
eladni akar, mindenekelőtt iöiiön el as 
IngóságközvetitöhA I Miliókat spórolhat 
mee és mindem egy helyen beszerezhet.

építkezéshez 
sin „iS kapható 
Ócska vasat és rezet a GfatflPf* 
legmagasabb árban vesz OlvlllVl 
Eötvös-uooa 110. Telefon: 0-80.

CSÉPLÉSRE
BENZINT

petróleumot
OLAJAT 

előnyös árban, kedvező feltételek­
kel szállít debreozenl telepéről: 

Magyar Fantó MOvah Ht. 
Kirendeltsége, (ezelőtt Mayer és 
Moller olaj, gépkenöcs és vegy­
ipari gyár r.-t.) — Városi iroda: 
Piao-uooa 42. SZ. Telefon: 7-77, 
7-78, 10-99. Főnök: Hoffer Sándor.
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6274

UjlUj! Hölgyek figyelmébe!

Biörme árak mélyen lesiállitott árban! Blka«esállod* bérháa, ittál

37. 
6208

cipő 
Férfi

finom házi 
heti 140 
Rákóczv

beköltöz­
ik rtekez- 
Bankia. 
Tele hm

6271

.,,-bCTÍ í <

M<5-
Ó2ö2

Elismert
kosztol adok 

ezer koronáért. 
54. Tóth.

un .i"<n
.»avítant

5251

a le­

lt iádé
konvha. kamara. 

Le­

szólja szolid 
idus

afrik és lós/.őr 
r ágv. 
leszól 1- 

l.’észen kan- 
37

1 szoba. __ . __
ió viz. disznótartás.
lépés nélkül. Cím a kiadó 
ban. 6279

Kvártély 
kapható jutányosán 
iie-iic< a 14. sz._____

kaptafák 
. r tutánvoo 
Károly ci- 

5971

1925. május 16. (Szombat.)

Précz
Hatvan-u. 41. sz a.

Fábián. Ka-
3250

Telefon szám 26.

Re

NWhktott kSrlorfcóírén’f'e f» „Debreczeni Ujsár" nvomdáiában). Tulajdonos :THAN GYULA.

Eladó
az Ondód eleién 9 hold 
föld és szőlő lakható tó 
én ül eltel, azonnal átad­
ható. Kcntöskert. Beze- 
rédi ucca 16. (5259

NAGY VILÁG
TORTENETE

Nem fog ön 
csalódni, mert csak (h> 
ezerkorona előleg szüksé­
ges és a következő olcsó 
áion. elsőrendű bcxból és 
arragból készítem:
Férfi egész 200.0 )J
Női fél 18(1000
Fábián. Rákóczi-ucca 71.. 
Eötvös ucca sarok. 6249

Eev nár
cipő talnalás Férfi 30 000 
Női 25.000.

71
Egv

felelés
pár 

féltalnnalő 
100 000. női 90.000. 
i Búkóczi 71. 6251 
Elcserélném

modern egv szobás — 
konvhás lakásomat ugyan 
elvárral, hátúi az udvar­
ban. Darabos-u. 59.

Kiadó 
egv I ut< rozott sz^ha 
sz báral Ajtó 
szám alatt

Több száz 
illusztrációval, tér­

kép és grafikonmelléklettel.
A ma legjelentősebb írói 

alkotása, történelem a XX. 
század szemszögéből nézve 

a XX. század embere számára. 
Világsiker! Az angol és német kiadás

4 millió példányban kelt el. A lexikon 
alakú, 640 oldalas, egészvászon- 
kötésü könyv ára 665,000 korona.
Előzetes megrendelés esetén 
csak 441,000 K, mely összeg 

május hótól kezdődőleg 
havi 63,000 koronás 

részletekben tör- 
leszthető.

Bor
1 liter 1.3 500 1 üveg hét­
tized Szomorodni 21.000. 
Glück. Péterfia ucca 76.

Ű219 
Házvezetőnőnek 

ajánlkozik egy magános 
nő. idősebb úrhoz vagv 
gazdálkodóhoz. háztar­
tásban teljes gyakorlat­
tal bír. Cím a kiadóban.

6241
Kárpitos 

elvállal megrendeléseket 
javításokat jutányosán, 
raktáron tart díványokat 
hencsereket. madrácokat. 
Piac-ucca 75 23

Úri házhoz 
aiánlkizom sziptatós da­
dának gyermekemmel 
Ív ssuth ucca 29. 6232

I* ölcsönőket 
házakra töldekre leg- 
gvorsabban. légi u lányo­
sabban folyósítót Közve- 
títőbai.k Piac ucca 42.

6203

kárpitos 
hcncserek 
díványok, 
madraci k. Srő 
bársony fotelek 
főtt árban, 
hatók.

Különbeiáratú 
bútorozott szoba azonnal 
kiadó. Hainal-ucca 27. sz 

30

Elegánsan 
bútorozott uccai szoba ki­
adó Darabos ul ca 9.9

6277 
Teknológiai

rajz szerint szabni tant­
iek feszítek női ruhákat 
úri háznál. lakásom Zolit 
fa uiva S. 6260

A város
legfel gu i masabb hol ven 
egv kapiialia átailó. Érte­
kezni Pusti-u. 6. Sala­
monnál.

Bútorozott 
úrnak irt- 

l-re kiadó. Hunvairt 
62ö;’i

Aranyat, 
ezüstöt, briliánsát, ha­
misfogukat vesz. Steiner 
Mihály. Hatvan-u.

szám.. I. em.
Veszek

bútorokat, díványokat.
mr.drácikat. telíts lakas 
berendezéseket. Széchenyi 
ruca 8 Szentpéteri.

160 180
mázsa gabona óvadékkal 
gyermektelen házaspár ál 
lást keres. Cime Csonkíts 
György Nagykőrös VIT. 
12 szám. 6200

Tengerit
nagyobb mennyiségben M 
veszek. Jóna János Nvrt 
ucca 34 6238

Kvártélvosok
nő vagv férfi, esetleg tel­
íts ellátással felvétetnek. 
Rákóczv 54. Tóth.

Aranyat.
ezüstöt, brilliánsat hamis 
fogat nani árban veszünk 
Staszik és Blattner. — 
Csapó ucca 12. sz. 6280

Jő családból
való fiút cipész tanulónak 
felvesz Jakab János. Jó­
zsef kir. herceg ucca 31. 
Ugyanitt eladó cipész 
nar.kli l ét méter hosszú. 
I fasatú. 22 pár vegyes 
kaptafa 2 kerekszék. 6159

Felhívunk 
mindenkit, aki tagia volt 
■> Nemzeti Baleset Bizto­
sitó R.-T. temetkezési ősz 
tálvánnk. hogy saiát i<5! 
felfogott érdekükben —. 
könyvecskéjükkel együtt 
a biztosítás esetleges va­
lorizálása végett, irodánk­
ban megjelenni szíves- 
kedienek folvó hó 16-án. 
délután 4—fi óráig és 17- 
én vasárnap délelőtt 8-10 
óráig. Turul-Magyar Or­
szágos Biztosító intézet 
R.-T. Debrecen. Piac n. 
42 sz. 6211

Jég szállító 
autóhoz soffőr mellé i.tg 
kihordó ügynököt koré- 
-link azonnali belépőre. 
”........'ár. Erzsébet ucea

6278

Eladó
egy vasról ió, üvegajtó­
val éa egv 7-es eke tali- 

. 'tavai. Cím Sámsoni-ui 
: 19 szám. w

Eladó kaptafák
'lelöki ucca 62 szám.. 
a.att több mennyiségű |ó 
kaiban levő 
vannak eladók, 
árin. Papp J 
nészmesternél

Eladó
Mester utca végén az. ui 
vasöntőle mellett _ ;v. 
lencházi villamos megálló 
hoz egv nercre egy telje- 
sen ui ház. egy szoba 
konvha. kamara és 30(i 
négyszögöl körülkerített 
telekkel, azonnal beköltöz 
Intő. az, ópitkezést most 
fedezték be 25 évre adó­
mentes. eladó ugyanott 
kétszobás adómentes tel­
jesen ui ház azonnal be­
költözhető és 50.000 da­
rab ócska és ió tégla, va. 
’amint egv használt egv- 
lovas igásszekér. továbbá 
5 magvar hold tanyás föld 
a város alatt kőut mel­
letti azonnal 
befő lakással, 
hét nek Gazdák 
Kossuth utca 17.
4 87

Eladó
vár >s központján _ 
■ura 14 lakásos tiszta cnu 
ládi ház 5 elfogadható 
sz Iával kert, pince ser­
es baromfiudvar gyú­

rni csfák. villany. jóviztJ 
kút i • rmentes A-: — 
Ara 20o millió 
'a’Ó nincs

Eladó 
•> Kisrvó ucca 23. 
Hl. lakásban 2 ágv. I 
ruha szekrény. 1 asztal. 4 
szék 1 tükör álvnnval és 
egv kredenc etazser. 6272 

Eladó
";izr<‘?só. kávénergelő — 
kávédaráló. konvha mér­
leg. 20 méter mérőszalag 
bőrtokban, kcmderfömlő 10 
méter, képrámák, üres 
hordók, ládák öntött vas 
csövek olcsón. Sárközv- 
r.él Hatvan ucca 17. 6276

mely könyvkereskedés vagy 
a kiadó (Budapest, VII ke-

MJZS nagy választékban érkeznek alugusebb, l«g-■■UI KaiapQK újabb modellek, gyári ároaua laposéi
Naörmehka újonnan berendaaett

W női kalap osztályában^

100 drb. 1 és ‘L éves átvészelt szőke

páronként 160 
Dr. Kublnyi András Ujfehértó

Heti 100 ezer, vagy havi 400 ezer 
korona részletfizetésre készítek 
-o- öltönyt vagy kosztümöt -o- 

TEGDES JANOS, Péterfia uooa 42

Előfizetéseket elfogad bár

rület, Ilka-ucca 31. szám.

GENIUS KIADAS


